



郑智血溅赛场

北京时间昨晨,英冠联赛第42轮结束了一场焦点战役,查尔顿客场2:1力克普利茅夫,积分反超对方升至第8位。一开场查尔顿门将即被罚下,郑智下半场奉献本赛季第7次助攻,前鋒利塔扳平比分,此后利塔梅开二度帮助查尔顿完成逆转。

当地时间上周四,快报特派记者走进查尔顿俱乐部。郑智,这位中国男足的头号球星,如今已经成了查尔顿的宝贝。走进查尔顿俱乐部,说起郑智,俱乐部的工作人员都会竖起大拇指,特别是查尔顿俱乐部的行政官可妮·帕莫尔女士,她很肯定地对记者说:“郑智非常优秀,我们会牢牢抓住他的。”

快报特派记者探访查尔顿俱乐部 想看奥运马术比赛 老板托郑智买门票

在伦敦 中国郑没什么名气

足球是英国的第一大运动,而伦敦又是英国足球的第一重镇,仅在伦敦就有5支英超球队、4支英冠球队。不过在伦敦的这几天,记者翻遍了大大小小的报纸,体育版几乎关注的都是英超和欧冠。英国媒体有关英冠的报道非常少,即便有也是在报纸的边栏发个100字的比赛消息,文中也很少提到中国球员郑智。

由于查尔顿在英冠,所以大多数球迷并不关注这支球队,而当地人知道郑智的就少之又少了。查

尔顿地处英国南部,其在伦敦版图中的地位就相当于国内的一个社区,其规模和南京龙江差不多大。虽然伦敦大多数球迷不太了解郑智,但是在查尔顿当地,郑智的名气还是不小的。抵达查尔顿后,记者向路人询问去查尔顿俱乐部的路怎么走,当说到郑智,球迷都会给出不少称赞的声音。一位球迷说:“郑智是我们查尔顿的宝贝,最近球队战绩不好,这和郑智太过疲劳有很大的关系,我们希望他能尽快调整过来。”

查尔顿 郑智是最累的球员

在查尔顿俱乐部采访时,记者巧遇俱乐部的行政官可妮·帕莫尔女士。当她得知记者来自中国后,很高兴并主动地表示带记者在查尔顿俱乐部转一转。

查尔顿俱乐部的环境非常不错,这里拥有六块足球场,基地还有属于自己的体育馆。可妮女士说:“郑智这几天太

疲劳了,身体有些不太舒服,这两天还在感冒,为了让他早点康复,球队特批了一天假,他在家休养呢!”这个消息让远道而来的记者感到有些遗憾。

因为来自中国,在聊天中可妮和记者谈得最多的还是郑智,“这个小伙子在我们这不错,大家都很喜欢他。”当记者把他在国内的名气,以及在中国男足的重要性介绍给可妮时,这位年近六旬的女士很高兴地说:“是的,他的确非常优秀,他是属于我们查尔顿的宝贝,我们会牢牢抓住他的。”听到这番话,记者打趣道:“在中国,郑智就是我们的杰拉德!”听到这话,可妮笑了:“不,我觉得他更像贝克汉姆!”聊天中,可妮也向记者表示,近来郑智太累了,所以查尔顿正在帮助他调整状态,“郑智是我们最累的球员,只要国家队一有比赛,他都会被调去。而中国和英国又隔得很远,长途旅行之后还要调整时差,比赛踢完他又立刻赶到英国。这样的经历对于任何人而言都是一个挑战。”

声音

帕杜(查尔顿主帅):郑智是我们本赛季发挥最好的球员之一。他很有活力,能不知疲倦地前插,创造出机会,我觉得他和杰拉德,或者兰帕德这样的球员很相似,他在我们球队就起着类似他们的作用。至于他的前途,下赛季他依然会为查尔顿而战,这点我确信。

看马术 老板托郑智买门票

今年的奥运会郑智也将参加,说到这里可妮告诉记者一件事情。原来查尔顿俱乐部主席穆雷的太太很喜欢看奥运会。为了满足太太,穆雷已经买好了北京的比赛门票,为此花了不少钱。现在唯独有一件事情没有解决,就是奥运会的馬术比赛门票。可妮说:“我们老板的太太很想去香港看马术,你们有什么好的渠道或者建议能帮她买到马术的门票吗?”

“可以去北京奥运会的票务网站看看,不过现在中国最抢手的就是奥运会的门票了,要买得

抓紧了!”记者刚刚说完,查尔顿俱乐部主席穆雷就走了过来。看见来了郑智的老板,穆雷主动和记者打起了招呼。寒暄几句之后,他也主动咨询记者如何能买到奥运马术门票。“为什么不让我郑智去想想办法呢?他在中国很有名气,让他出面,应该问题不大的!”记者的建议立马得到了穆雷的共鸣:“是的,我想找他一点问题都没有,我也有这个想法。明天我就和郑智去商量这件事情!希望他不仅能帮我赢球,还能帮我搞定马术比赛的门票。”



郑智 VS 孙继海。下赛季的英超联赛,我们能看到中国德比吗? 资料图片

焦点战 郑智助查尔顿逆转

查尔顿俱乐部主席的预言已经实现了一半。北京时间昨晨,郑智助攻,帮助队友利塔扳平比分,此后利塔再进一球,查尔顿最终在英冠第42轮的一场比赛中,客场2:1力克普利茅夫。

本场比赛前,郑智感冒还没好,但主帅帕杜依然让他首发,而打满90分钟的郑智表现非常出色,不仅助攻一球,而且多次传球为队友创造出不错的机会。值得一提的是,在一次角球防守中,郑智与对方球员安德森在争顶时头碰在了一起,此后两人双双倒地。双方队医赶紧进场,而郑智在站起来后眼角已经开始往下滴血。经过队医诊

断,郑智只是眼角被安德森撞破,并没有太大问题,经过简单止血后,郑智又重新投入比赛。“一次助攻绝对不是郑智全场比赛的写照,”查尔顿官方网站报道本场比赛时,对郑智的表现赞赏有加,“虽然少了一个人,但是郑智和塞梅多的保护令年轻门将埃利奥特非常安全。”

赛后,天空体育球迷为查尔顿球员评分,开场仅仅3分钟即被红牌罚下的门将韦弗仅仅得到了2分的超低分;郑智和本场比赛打进两球的前鋒利塔则被打进了9分的高分,并列为查尔顿本场得分最高。特派记者 付智勇 (快报伦敦电)

曼城告负 继海表现及格

北京时间昨晨的英超联赛,曼城主场0:2不敌切尔西。孙继海在第60分钟时替补出场。在赛后媒体为双方球员的评分中,孙继海得到6分,天空体育给他的评语是:完成本职工作。

不敌中邦 有有客场遭绝杀

面对赛前刚刚更换了主场的无锡中邦,南京有有上下都希望能够取得新赛季的开门红。但是在昨天的中甲联赛首轮比赛中,客场作战的有有在坚持了85分钟后还是城门失守,并且最终以0:1惜败。

主场作战的无锡中邦在新帅马良行的调教下,整体配合显得颇有章法。在经过开赛10多分钟的试探期之后,中邦逐渐掌握了比赛的主动权,外援迪迪尔和乔吉姆都对有有的防线造成了不小的冲击,不过有有门将汤峻表现不俗,保证了球队在上半场没有丢球。

下半场比赛开始后,主场作战的中邦继续向有有施压,但始终未能取得进球。到了下半场70分钟过后,中邦球员的体能出现了问题,有有趁势控制了比赛节奏,并且创造了不少射门机会,但同样无功而返。而比赛的第85分钟,中邦利用一次界外球,形成了快速反击,并且由9号谭鑫攻入了全场唯一进球,帮助主队全取3分。 快报记者 陶晶

扬州夺冠 周春秀只当训练

由中国田径协会、江苏省体育局、扬州市人民政府联合主办的第三届“特步”杯中国扬州鉴真国际马拉松(半程)赛暨全国首届半程马拉松锦标赛上周末在扬州落幕。结果,江苏名将周春秀在比赛中发挥出色,以1小时8分59秒的成绩夺得女子组冠军,同时打破了本项比赛的赛会纪录。

本次比赛是周春秀在2008年的首场个人秀,虽然有数名肯尼亚高手参赛,但周春秀还是凭借过人的实力勇夺冠军。然而赛后,周春秀在接受记者采访时却表示:“今天我并没有完全发挥出自己的水平,因为我只是把这次比赛当作是一堂普通的训练课。”据周春秀透露,她目前脚和腿还都有伤,所以目前还处于恢复期。而这次比赛只是检验自己状态的一个手段,“我希望能够把最好的状态留到奥运会,到那时候的北京会比较干燥和炎热,因此我现在就要针对这个进行备战,保证在奥运会上有100%的发挥。” 快报记者 陶晶

■ 体坛快讯

古力将冲击天元六连冠

第22届同里杯中国围棋天元赛将于7日在江苏省吴江市同里镇镇续战,已经拿下一局的古力九段如果能够卫冕成功,将创造中国天元战新的连冠纪录(六连冠)。在3月进行的首局较量中,古力九段中盘击败挑战者周鹤洋九段,在三局两胜的天元战决赛中取得领先。余下的两局比赛将在同里古镇进行,如果能再胜一局,古力就将刷新中国天元战连冠纪录。

天元围棋频道落户南京

快报讯(记者 陶晶)昨日下午,天元围棋频道南京落地销售推介会隆重举行,这标志着天元围棋频道将正式落户南京。

天元围棋频道是由贵州电视台创办,经国家广电总局批准,于2004年5月1日正式开播的全国首家以围棋为专业的数字付费频道。在昨天的落地销售推介会之前,天元围棋频道已经在南京试播一年,受到了众多围棋爱好者的广泛好评。在试播期结束之后,天元围棋频道将从明天起进入收费阶段,想要收看该频道的棋迷朋友可以拨打南京地区频道咨询热线57717617,而南京棋院则将成为天元围棋频道在南京地区唯一的销售代理商。